

---

До начала церемонии руководящие работники образования и учителя, награжденные по распоряжению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, посетили Аллею почетного захоронения, где почтили память общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева и академика Зарифы Ханум Алиевой, возложили к их могилам цветы. Далее участники церемонии посетили Аллею Шехидов, почтили память о шехидов, пожертвовавших жизнью в борьбе за независимость и территориальную целостность Азербайджана, возложили к их могилам гвоздики.

Министр образования Мисир Марданов открыл мероприятие, посвященное Международному дню учителя. Он поздравил учителей с этим знаменательным днем и пожелал им успехов в их будущей деятельности. Он рассказал о государственной заботе, оказываемой образовательной сфере страны, также отметил, что образовательная политика, основа которой была заложена общенациональным лидером Гейдаром Алиевым, успешно продолжается под руководством главы государства Ильхама Алиева. Подчеркнув, что Международный день учителя отмечается в Азербайджане с 2004 года, Мисир Марданов оценил подписанные Президентом страны последние распоряжения о награждении ряда работников образования как очередное проявление оказываемого внимания и заботы соответствующей сфере. Министр образования сказал, что с 1998 года более 2200 учителей были удостоены различных наград за заслуги в развитии образования в Азербайджане. Он также подробно проинформировал о широкомасштабных мероприятиях, осуществленных Фондом Гейдара Алиева по развитию образования.

Мисир Марданов дал информацию о работниках образования, награжденных распоряжениями Президента страны, и сообщил, что 3 октября 128 человек были удостоены почетного звания "Заслуженный учитель Азербайджанской Республики", медалей "За отличие на государственной службе" и "Терегги".

Подчеркнув важность конкурсов «Лучшая общеобразовательная школа» и «Лучший учитель», которые проводятся уже 4 года по распоряжению Президента Ильхама Алиева, министр сказал, что эти конкурсы дают особый толчок развитию образования в стране. Он отметил, что эти конкурсы, создающие между общеобразовательными школами и учителями здоровую конкуренцию, в то же время открывают широкие возможности для инициативности работников педагогической сферы.

Далее работникам образования, награжденным за их заслуги в развитии образования в Азербайджане, были вручены медали и удостоверения. Кроме того, победителям конкурсов «Лучшая общеобразовательная школа» и «Лучший учитель», проведенных в 2010-2011 учебном году, были вручены соответствующие удостоверения.

На мероприятии от имени награжденных работников образования было выражено благодарности Президенту Ильхаму Алиеву за высокую оценку труда учителей.

На церемонии также принял участие председатель Республиканского Комитета независимых профсоюзов работников образования Азербайджана, депутат Саттар Мехбалиев.